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43.1 -0.4%
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34.3 -0.5%

Bayer 87.0 0.6% E.On 13.5 0.0% Siemens 90.3 0.6%
Arcelormittal BMW Fiat Telefonica 11.5 1.4%
Axa BNP Paribas Infineon 7.6 0.5% Thyssenkrupp
Banco Bilbao 8.4 0.1% Commerzbank 8.9 1.3% Linde 149.2 0.4% Total
Banco Santander 6.1 0.5% Daimler 57.6 0.1% Lufthansa 14.7 1.8% Unicredit
BASF 72.0 0.0% Deutsche Bank Nokia 4.9 0.1%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 
 
Vállalati hírek 
 
- A Berenberg tartásról vételre javította az Axa besorolását.  
 
- A BMW tegnap cáfolta azt az értesülést, miszerint a mexikói kormánnyal tárgyalásokat folytatnak egy új 

üzem építésével kapcsolatban. A BMW azt mondta, hogy egyelőre sehol nem tervezik új gyár építését. 
Viszont megerősítették a kapacitások bővítését a tengerentúli és a kínai gyáregységeiben. A BMW 
szóvivője azt is elmondta, hogy 2016-ban több mint 2 millió járművet szeretnének eladni. A 
kapacitásbővítés és az értékesítési célok összhangban vannak.  

 
- Az ING és a BNP Paribas is felkerült a Citi kedvenc európai bankjait tartalmazó listára.  
 
- A Daimler meghosszabbította és egyben ki is bővítette az eredetileg 2015-ben lejáró 7 millió eurós 

hitelkeretét. Az új megállapodás 2020-ig és 9 millió euróra szól. A pénzügyi kondíciókat egyelőre nem 
hozták nyilvánosságra, ennek ellenére a hírt pozitívnak ítéljük, de árfolyamhatásra nem számítunk. 

 
- Német újsághírek szerint a már korábban beharangozott tőkeemelésre heteken belül sor kerülhet a 

Thyssenkrupp-nál.  
 
- A Total tegnap jelentette be, hogy megépíti a világ legnagyobb nem támogatásból épülő napenergia 

parkját Chilében, az Atacama sivatagban. A 70 megawattos erőművet két másik céggel közösen építik (a 
Total 30%-os tulajdonos a projektben), összköltsége 200 millió dollár, és elsősorban Chile központi 
elektromos hálózatának fog áramot értékesíteni. A napenergia parkok fejlesztésével foglalkozó cégek 
felismerték, hogy Chile északi részében elég napos az idő ahhoz, hogy a nagyobb projektek is 
életképesek legyenek. A napenergia park kivitelezése az év utolsó hónapjaiban indul és 2015 első 
negyedévében már üzemelni fog. 

 
- A Baclays véleménye szerint 5 milliárd euró értékű céltartalékolásra kényszerülhet Olaszország két 

nagybankja, az Intesa Sanpaolo és az Unicredit. Ennek ellenére mindkét bank célárát megnövelte a 
brókerház. Az Unicredit-ét 4,1-ről 4,5 euróra, egyenlő súlyozást javasolva, az Intesa-ét 1,3 euróra, 
alulsúlyozást javasolva. 
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Csató Dávid 1-235-5123  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Kababik József 1-235-5124  Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873  Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849  Varjú Péter 1-235-5111   
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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